



**CENTAR ZA ŠKOLOVANJE
U INOSTRANSTVU OSNOVAN 1982. GODINE**

ŠVAJCARSKA, FILOLO, St. Cergueu

SPORTSKI KAMP: tenis, planinski biciklizam, multisport

JEZIČKI KAMP: nemački, francuski, engleski jezik

POLAZAK SA PRATNJOM, uzrast polaznika 10-17 godina

Letnji kampovi za mlade u švajcarskim Alpima pružaju jedinstvenu priliku za učenje stranih jezika u inspirativnom okruženju, kao i uživanje u prirodi kroz sportski ili avanturistički program aktivnosti. Kampovi podstiču sticanje prijateljstva sa vršnjacima iz različitih zemalja, razvijanje samopouzdanja, širenje vidika kroz interaktivno učenje i zabavu - savršen spoj edukacije i nezaboravnog odmora.



Ime Filolo potiče od reči filologija, sastavljene od starogrčkih reči „philos“ i „logos“ – i doslovno znači ljubav prema jeziku. To je upravo ono za šta se ova organizacija zalaže – strast prema jezicima. Filolo je potpuno ovlašćeni i registrovani švajcarski operater jezičkih kampova koji se nalaze u najlepšim predelima ove zemlje i nudi različite programe tokom cele godine.

Letnji kampovi se održavaju u kompleksu *Domaine de Monteret* u samom srcu prirodnog parka na nadmorskoj visini od 1050m, okružen livadama i šumom, a pokraj seoceta *St. Cergueu* koje broji oko 3000 stanovnika, u francuskom govornom području zapadne Švajcarske, između gradova Lozane i Ženeve. Na imanju su dva glavna objekta - *Monteret Château* švajcarska planinska kuća koje se nazivaju šale (*challet*) i *Monteret Nouveau*, objekat modernije arhitekture. Obe zgrade sadrže spavaće sobe, učionice, toalete i tuševe, profesionalno opremljene kuhinje i velike terase. Objekti kampa uključuju travnati fudbalski teren, košarkaški teren, stolove za stoni tenis i prostor za roštilj i logorsku vatru, a sve to uz zadivljujući pogled na Ženevsko jezero i zapadne Alpe i vrh Monblan. S obzirom na to da na kampu ima velik broj dece iz različitih govornih područja Švajcarske, polaznici imaju priliku da koriste jezik koji su došli da uče sa novim prijateljima kojima je to maternji jezik. Na večernjim aktivnostima i tokom izleta zvanični jezik je engleski.

JEZIČKI KAMP

Nastava **francuskog, nemačkog ili engleskog** jezika po izboru učenika (15 h nedeljno) se održava u **malim grupama od 6 polaznika**. Na nastavi se obrađuju vokabular i gramatika na način koji sigurno neće biti dosadan, jer mali broj učenika omogućava nastavnicima da pruže visok nivo individualne pažnje, dajući svakom učeniku mnogo prilika da govori, sluša i bude saslušan. Kurs jezika se održava od ponedeljka do petka, u terminu od 9:15 do 12:45, a učenici se dele u grupe na nivoima od A1 do B2. Na prvom času u nedelji grupa će povezati svoja interesovanja kako bi osmislili nedeljni projekat, a zatim će tokom nedelje raditi na projektu i kreirati ga na jeziku koji uče, pripremajući se za prezentaciju u petak. Projekat može biti bilo šta – od kratkog filma, preko malog preduzetničkog poduhvata, do dramskog skeča.

SPORTSKI KAMPOVI

Učenici biraju jedan od sledećih programa: tenis, planinski biciklizam ili multisport. Tokom prepodneva (15 sati nedeljno), od ponedeljka do petka, u potpunosti će biti posvećeni odabranoj disciplini koje su prilagođene različitim nivoima. Zvanični jezik koji se koristi na ovom programu je engleski.

- **TENIS** fokusira se na unapređenje veština i uživanje u tenisu sa novim prijateljima iz celog sveta, od zabavnih vežbi i prijateljskih partija do tehničkih lekcija i mečeva – zabava je uvek u prvom planu. Program vode sertifikovani treneri teniskog kluba *TC St.Cergue*. Površine na kojima se trenira su veštačka trava i pesak po lepom vremenu, tvrda podloga u zatvorenom prostoru po lošem vremenu, a reketi i lopte su obezbeđeni.
- **PLANINSKI BICIKLIZAM** vožnje pune adrenalina kroz divlje i strme staze prirodnog parka *Jura Vaudois*. U saradnji sa specijalno obučanim instruktorima iz tima za aktivnosti na otvorenom i biciklističkih stručnjaka kluba *MonVTT St. Cergue*, polaznici će savladati zahtevne terene, uživati u zadivljujućim pogledima na region, izvoditi tehničke vežbe, trikove i skokove.
- **MULTISPORT** Polaznici ovog programa svaki dan od ponedeljak do petka isprobavaju drugačiju aktivnost, koje obuhvataju sledeće: planinski biciklizam, tenis, avantura na otvorenom, izlet u avanturistički park i ekipne sportske igre & taktičke grupne igre.



VANNASTAVNE AKTIVNOSTI I IZLETI

Tokom tri poslepodneva nedeljno se organizuju zanimljive radionice (kreativne, praktične, sportske). Polaznici mogu da biraju koju radionicu će pohađati (film i fotografija, kuvanje, grafiti, košarka, fudbal, joga, odbojka, ples, planinarenje...). Vođe aktivnosti na kampu organizuju zanimljiv program večernjih aktivnosti u cilju druženja, internacionalizacije i zabave učenika (disko večer, karaoke, kvizovi, filmsko večer, potraga za blagom, logorska vatra...).

Program uključuje dva poludnevna izleta tokom radnih dana i celodnevni izlet subotom koji imaju za cilj da spoje alpsku avanturu sa švajcarskom prirodom i kulturom. Posećuju se okolni gradovi, Lozana, Nion ili Ženeva, odlazi se na planinarenje i zabavne aktivnosti poput laser tag-a ili kuglanja.



SMEŠTAJ I ISHRANA

Smeštaj je u četvorokrevetnim sobama sa zajedničkim kupatilima na svakom spratu. U okviru objekta, sobe i kupatila za dečake i devojčice su odvojeni. Učenici u sobama samo noću, s obzirom na to da je ceo dan isplaniran i popunjen različitim aktivnostima.

Domaća hrana se priprema namenski za polaznike kampAa i ponajviše se koriste lokalni proizvodi sa švajcarskih farmi. Sveže voće, voda, domaći ledeni čaj i topli čaj su dostupni tokom celog dana.

Doručak je samoposluživanje i sadrži žitarice, jogurt, sveže voće, jaja, tost, slatke namaze, slane nereske, voćne sokove, čaj... Za ručak i večeru su obroci bazirani na lokalnoj kuhinji, petkom je internacionalni dan, a često se organizuju i roštilji na otvorenom. Učenici koji imaju specijalan režim ishrane moraju da ga najave prilikom prijave na program. Kada se odlazi na izlet, učenici dobijaju lanč paket.



Učenci imaju pratnju i pažnju profesora tokom svih segmenata programa.

	Izleti i obilasci	Termin programa	Cena
<i>Jezički kamp</i>			2.550 CHF + 10.000 RSD (90 €)
<i>Multi sport</i>	4 poludnevna	13.07-27.07.2025.	2.350 CHF + 10.000 RSD (90 €)
<i>Planinski biciklizam</i>	2 celodnevna		2.650 CHF + 10.000 RSD (90 €)
<i>Tenis kamp</i>			2.650 CHF + 10.000 RSD (90 €)

Cena uključuje:

- Nastavu u trajanju 15 h nedeljno, nastavni materijal, sertifikat škole o pohađanom kursu;
- Smeštaj u četvorokrevetnim sobama sa zajedničkim kupatilom i punim pansionom;
- Celodnevne i poludnevne ekskurzije, rekreativne aktivnosti i ostale večernje aktivnosti;
- Povratni transfer od/do aerodroma u Švajcarskoj;
- Pratnju profesora od mesta polaska - aerodrom „Nikola Tesla“ u Beogradu do povratka na isti.

Cena ne uključuje:

- Avionsku kartu (Egida obezbeđuje avionske karte za sve putnike);
- Putno osiguranje;
- Lične troškove putnika;
- Bankarske troškove.

Napomene:

- Plaćanje registracije 10.000 RSD (90 €) se vrši Egidi International doo. Plaćanje programa se vrši Egidi International llc.
- Opisani izleti i aktivnosti mogu varirati u zavisnosti od vremenskih i drugih nepredviđenih okolnosti.
- Pasoš mora da važi najmanje 3 meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorije Švajcarske.
- U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih polaznika, organizator može otkazati program 30 dana pre početka programa;
- Organizator programa *Filolo Sprachferien* i *Egida International llc*.

